



Fall 9-1-1987

Errata

Follow this and additional works at: <https://scholarlycommons.law.wlu.edu/wlulr>

Recommended Citation

Errata, 44 Wash. & Lee L. Rev. (1987).

Available at: <https://scholarlycommons.law.wlu.edu/wlulr/vol44/iss4/2>

This Prefatory Matter is brought to you for free and open access by the Washington and Lee Law Review at Washington and Lee University School of Law Scholarly Commons. It has been accepted for inclusion in Washington and Lee Law Review by an authorized editor of Washington and Lee University School of Law Scholarly Commons. For more information, please contact christensena@wlu.edu.

ERRATA

The following are corrections to Professor Carl Tobias' article in Volume 44, Issue 2.

- Page 409, footnote 1, line 7: For by read for.
- Page 409, line 7: for have read has, for are read is.
- Page 410, footnote 2, line 4: Page citation is 1101.
- Page 411, footnote 6, line 1: For is read it.
- Page 412, footnote 21, line 1: Page citation is 1114.
- Page 413, footnote 22, line 3: Page citation is 1116.
- Page 414, footnote 28, line 4: After development add were funded.
- Page 417, footnote 52, line 2: Page citation is 1124.
- Page 417, footnote 53, line 2: Page citation is 1124-25.
- Page 418, footnote 60, line 1: Page citation is 1127.
- Page 418, footnote 61, line 3: Page citation is 1127-28.
- Page 419, footnote 75, line 1: For 43 Fed. Reg. 57, 594 read 57, 244.
- Page 420, line 3: For responsible read responsive.
- Page 420, line 16: after strongly delete comma.
- Page 420, line 19: after risks add purportedly.
- Page 421, footnote, 89 line 1: for TIs read TI.
- Page 423, line 3: after expeditiously delete comma.
- Page 423, line 17: for viewpoint read viewpoints.
- Page 424, line 18: delete first set of quotation marks.
- Page 426, line 9: for the read The.
- Page 426, footnote 133, line 1: delete single quotation marks.
- Page 426, footnote 141, line 2: for *and* read and.
- Page 426, footnote 142, line 3: delete was.
- Page 428, line 17: for was read were.
- Page 432, footnote 194, line 1: after Schwartz add Professor of Law, George Washington University, The National Law Center.
- Page 437, line 5: delete second set of quotation marks.
- Page 437, footnote 233, line 4: for 1 read].
- Page 444, line 18: delete comma.
- Page 445, footnote 317: delete comma.
- Page 453, line 28: for developed read develop.
- Page 453, footnote 396, line 4: for MCTLs read MCTL.
- Page 455, footnote 408, line 3: for MCTLs read MCTL.
- Page 455, footnote 411, line 2: for and read at.
- Page 456, line 13: for MSTL read MCTL.
- Page 458, line 16: delete comma.
- Page 459, line 10: for commentator read commentor.
- Page 461, line 11: for underlie read underlay.
- Page 461, line 24: for the read The.
- Page 462, line 22: after not add be.
- Page 463, footnote 488, line 3: for impressed read impressed.
- Page 465, footnote 506, line 1: after at add 1155.

Page 466, line 7: after for read Government Sponsored Public Participation.
Page 472, footnote 534, line 3: for *Perritt* read Perritt.
Page 473, line 7: for consensual read consensual.
Page 474, footnote 541, line 8: for the first the read a
Page 475, line 23: for appears read appear
Page 424, lines 18 & 20: Page 427, line 29; Page 428, lines 1-9; Page 433, foot-
note 202, lines 3-7: reverse the direction in which quotation marks are facing.
When Hearings appears in a footnote for [read]